

奇瑞 A1 小车大价值 炫动海内外

推荐理由：增加了扰流尾翼内置式的高位刹车灯，以及自动水平调节功能的 HID 氙气大灯和前大灯清洗装置，使安全性能进一步提升。

在上市仅仅 9 个月时间后，奇瑞 A1 以单一排量、单一型号，取得了连续月销量超 3000 辆的好成绩，不仅晋级国内两厢车的第一梯队，而且还热销埃及、俄罗斯、乌克兰等众多国家和地区。这款奇瑞公司倾心打造的小车凭什么迅速走红？在奇瑞 A1 的背后蕴含的是什么样的力量？



国际标准成就奇瑞 A1 的高定位

河南中植营销总监甘雄说：作为一款面向全球市场开发的“世界车”，奇瑞 A1 从外观、技术、制造等各方面，都采取与国际一流的技术组织展开合作，以国际标准打造实施。在技术方面，奇瑞 A1 搭载了由奇瑞自主研发的具

有国际一流水平的 ACTECO 发动机，该发动机低转速大扭矩，具有突出的动力性和燃油经济性；经过精心调校的底盘操控灵活自如；通过世界权威机构检测的正面、侧面、追尾碰撞要求的安全性能可靠。

高价值闯天下，小车炫动海内外

除了拥有国际水准的科技和工艺之外，奇瑞 A1 还从配置和服务等方面，赋予了产品更高更丰富的价值。记者在中原西路河南中植展厅内看到，奇瑞 A1 配置有 ABS+EBD、双安全气囊、三点式预紧安全带、发动机电子防盗系统、倒车雷达、防眩目后视镜等主被动安全装备，以及四门电动车窗、电动后视镜、MP3、高级行车电脑、瞬时油耗显示、车门自动闭合机构等实用型和舒适性配置。

凭借高价值，奇瑞 A1 不仅得到了国内消费者的充分认可，还受到了海外消费者的广泛喜爱，在河南中植车展现场，一位俄罗斯的朋友就这么评价奇瑞 A1：漂亮，安全，配置高，价格经济，这样的小车买了值，我们那里奇瑞 A1 跑的很多。

奇瑞汽车河南中植联系方式
中植奇瑞汽车城 0371-67520333 郑州市西环路化工路交汇处北 1000 米路东
中植奇瑞汽车中原路 4S 旗舰店 0371-67275555 郑州市中原西路 116 号
中植奇瑞汽车北环中润 4S 品牌店 0371-67259996 郑州市北环汽车交易中心对面

裕华丰田 运动版卡罗拉激情登场

【车影一】：新威驰展现简约美

郑州裕华丰田是一汽丰田授权河南特许经营商。经销包括皇冠、普锐斯、锐志、卡罗拉、花冠 EX、威驰、兰德酷路泽、普拉多、柯斯达在内的一汽丰田全系车型及进口丰田汽车。公司自成立之日起，一直秉承“诚信经营，树百年老店”的经营理念，以“顾客满意到顾客感动”为宗旨，以“争当行业第一”为目标，努力为广大

河南消费者提供最为优质的产品和服务。针对本次旅游交易会暨汽车博览会，郑州裕华丰田特携卡罗拉、威驰参加展示，看过新威驰的人，大部分都会对它的造型给予肯定，甚至是赞赏。强健的肌肉线条代表了狂暴的力量，流畅的线条蕴涵了速度感，圆润娇小的造型则散发出可爱的特质。从内至外迸发出“简约就是美”。

【车影二】：卡罗拉尽显运动感

COROLLA 卡罗拉运动版也于 3 月 1 日正式上市，外观方面，COROLLA 卡罗拉运动版增加了前后扰流板大包围、侧扰流板大包围，并增加了扰流尾翼，使整车看上去更具运动感、时尚感和富于激情；在装备方面，各款车都增加了扰流尾翼内置式的高位刹车灯，GLX-S 还增加了中级车以上车型才配备的、带自动水平调节功能的 HID 氙气大灯和前大灯清洗装置，使安全性能进一步提升；在内

饰方面，采用了运动版特有的深灰色，使得该车更冷峻而酷的风格。此外，GL-S 级别还追加配备了真皮方向盘及真皮档把，而定价则体现了一汽丰田一贯的高性价比的原则，为着迷于速度感、动感的广大用户带来了 2008 年初春的第一份惊喜。



【促销信息】：参加现场活动的客户

均赠送精美礼品一份。另外到店试乘试驾全新威驰，还可获赠陈坤限量版 CD 一套，并有机会与好友一起赢取免费国外游。活动现场订购所有车型均可享受装饰套餐服务，保养工时费 8 折优惠（仅限一次）；另现场订购卡罗拉除享受以上优惠外，还可获赠价值 3200 元的高级防爆隔热膜。

【经销商】：郑州裕华丰田汽车销售服务有限公司

悦之心动 ELANTRA 悦动

推荐理由：新车发动机经过了全新升级调校，在燃油经济性方面提高 8%，针对上一代伊兰特油耗偏高的问题，新车在燃油经济性上做出针对性的改进。

【车影】：较上一代车型年轻时尚

4 月 8 日，以“舞动中原 悦动郑州”为主题的“ELANTRA 悦动 新车发布会”在北京现代航海路店隆重举行。此次上市发布的“ELANTRA 悦动”共有 1.6L 和 1.8L 两种排量 6 款车型，价格区间在 9.98 万元至 12.98 万元之间。

适的驾乘空间。前后坐席空间分别达到 1412mm 和 1400mm。与时尚外形相匹配，北京现代“ELANTRA 悦动”统一的内饰氛围与仪表盘数据蓝色背景光打造出驾驶舱内卓尔不群的品位。中控台各个按钮布局合理、触手可及，并加入了前排双高音喇叭的 6 音响系统及播放 MP3 连接功能。

“ELANTRA 悦动”的外观采用了时下最为流行的欧式风格元素，整体风格轻盈中彰显动感，车身各个细节部位蕴含着时尚和大气的格调。4542mm、1775mm、1490mm 的超大车身规格与 2650mm 的超长轴距，造就了“ELANTRA 悦动”同级车型中最为宽敞舒

在内装配色方面，ELANTRA 悦动共有三种色调内装，除常见的灰、米色系外，还有一款采用黑色内装，若是对于内装质感较为注重的消费者，应可直接选择质感较高且色调温暖的米色内装；如果车主注重个性强调运动性，可以选择黑色的内装配置。

【舞动】：挡位清晰加速顺畅

在动力系统方面，ELANTRA 悦动目前配备有 1.6L 及 1.8L 排量两款发动机，新车发动机经过了全新升级调校，在燃油经济性方面提高 8%，针对上一代伊兰特油耗偏高的问题，新车在燃油经济性上做出针对性的改进。

汽车，ELANTRA 悦动令人熟悉的引擎“轻抖”两下便开始启动。ELANTRA 悦动搭载的引擎显然在高转速域比较能发挥所长；大脚踏油门起步，稍嫌不足的低速扭力使得加速过程的头段转速的提升比预期迟缓些，不过当转速超过 3500 转后，转速便迅速地攀升，同时动力源源不绝，加速也跟着轻快起来；此外，试驾者搭配的五速手动变速箱换挡轻便，挡位设定清晰，离合器的咬合点也较为合适，行驶过程中挂低一个挡位再加速超车，表现要比起步加速更让人满意。



【经销商】：北京现代汽车万佳捷泰特约销售服务店

悦动 ELANTRA 悦动

悦目外观 悦已空间
悦人动力 悦心安全

进享人生
有一条通往成功的道路叫梦想，
有一段进取路上的旅程叫享受……

ELANTRA 悦动
已全面上市 火爆抢购中

从我们诞生的那一刻起，就注定成为优秀。我们走过了 5 年的辉煌，过去我们取得过丰硕的成就。今天北京现代航海路店继往开来，以全心的投入，就象北京现代 ELANTRA 悦动一样，国际巨星 金城武

“缤纷色彩、圆梦时刻，欢悦购车、心动为您”

活动月开始了！到店有礼，试驾有礼！新车发布会当日订购客户送“金卡”及会员卡
购车全送惊喜补贴得万元实惠！当月订购车送交强险及太阳膜！
零利息零手续费分期购车送，伊兰特！免费检测空调施工时接空调滤芯，预约工时加倍

北京现代 www.beel.hyundai.com.cn

北京现代汽车万佳捷泰特约销售服务店
地址：郑州市航海中路 171 号（公交三公司东邻）网址：www.zh-hy.com.cn
销售：0371-68879660 服务：0371-68879636 集团采购：0371-68838868